

В Южном округе Столицы прошли соревнования на лучшее звено ГДЗС 2019 года среди подразделений 25 пожарно-спасательного отряда

На территории 32 специализированной части по тушению крупных пожаров 25 пожарно-спасательного отряда ФПС по г.Москве, расположенной на территории Южного округа, прошли окружные соревнования на звание лучшее звено газодымозащитной службы 25 пожарно-спасательного отряда ФПС по г.Москве 2019 года.

В соревнованиях приняли участие личный состав пожарно-спасательных частей пожарно-спасательного гарнизона округа.

Приоритетными задачами и целями таких соревнований являются развитие и дальнейшее совершенствование газодымозащитной службы пожарно-спасательных подразделений, повышение профессионализма газодымозащитников при спасении людей, ведение действий по тушению пожаров в непригодной для дыхания среде и повышение уровня физической подготовки и психологической устойчивости при работе в экстремальных ситуациях.

Соревнования состояли из четырех этапов: проверка теоретических знаний; развертывание, поиск и спасение «условного» пострадавшего с 4 этажа учебной башни; замена воздушных баллонов ДАСВ (дыхательных аппаратов со сжатым воздухом) и заключительный этап – поиск и спасение терпящего бедствие газодымозащитника из непригодной для дыхания среды. По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место – 32 СЧ по ТКП 25 ПСО ФПС по г. Москве

2 место – 7 ПСЧ 25 ПСО ФПС по г. Москве

3 место – 83 ПСЧ по ТКП 25 ПСО ФПС по г. Москве.

Личный состав пожарно-спасательных частей показал отличный уровень профессиональной и физической подготовки.

*Пресс-служба Управления по ЮАО*

*Главного Управления МЧС России по г. Москве*

